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Tisztelt Polgármester ÚrI

Évek óta komoly problémát jelent lakótelepeink közbiztonságának romlása. Ezen az sem javított,
hogy különböző módszerekkel igyekeztünk javítani a közbiztonság állapotán (polgárőrség, egyéb
polgári kezdeményezések). Továbbá ezen a helyzeten az sem változtatott, hogy a Pálos Károly
Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekvédelmi Szolgálat ígéretet tett arra, hogya nyári időszakban
a Gyermekvédelmi Szolgálat munkatársai igyekeznek a csellengő fiatalok érdekében különböző
intézkedéseket tenni, ill. felméréseket végezni.
Az Önök politikai tevékenysége révén a közterület felügyelők létszámát jelentősen csökkentették. ez
azt eredményezte, hogya lakótelepeken a legveszélyeztetettebb időszakban semmilyen közterület
felügyelet nincs. A mezőőri szolgálat létrehozásával fontosabbnak tartották a mezők védelmét, mint a
lakótelepek esti, ill. nappali közbiztonságát. A mezőőri szolgálat költségvetését úgy biztosítják, hogya
többletköltségek forrásaként a bírságolások intenzitásának növelésével kívánják a fedezetet
biztosítani. Ezzel véleményem szerint jelentősen megváltoztatták a közterület felügyelet
létrehozásának okát és célját, hiszen a közterület felügyelet feladata elsősorban a közterületek,
polgárok védelme lenne, nem a bírságolás.
Kérem Polgármester Urat, hogy lakótelepeink közbiztonságának javítása (játszóterek, parkok,
közterületek rongálása) és a lakók nyugalmának érdekében hathatós és rendszeres járőrözéssel -
együttműködve a rendőrség és ifjúságvédelmi munkatársakkal - valamint a szükséges fedezet
biztosításával, javítsa lakókörnyezetünk biztonságát, mert véleményem szerint a rendőrség és
közterület felügyelet elsődlegesen fontos feladata ez.
Ezen intézkedések kidolgozására (járőrözés, kamerás rendszer, társszervek bevonása) kérje fel a
Közrendvédelmi Bizottságot, hogy készüljön intézkedési terv a következő év tavaszától a helyzet
megnyugtató rendezése céljából. Tűrhetetlen állapotnak tartom azt, hogya Szombathely város lakói
plusz pénzeket dobjanak össze annak érdekében, hogy saját finanszírozású munkatársak
gondoskodjanak a közbiztonságról.

Kérem az ügy hathatós megvizsgálását és intézkedését.

Interpellációmat szóban is elő kívánom terjeszteni a közgyűlésen.

Szombathely, 2012. november 23.
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